
- 1 - 

 

 

 

 

 

 

令和令和令和令和２２２２年年年年 

    

 

 

 

第第第第１１１１回回回回        教育委員会会議録教育委員会会議録教育委員会会議録教育委員会会議録 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

あさぎり町教育委員会 

 

令和２年１月８日（水） 

 

 

 



- 2 - 

令和令和令和令和２２２２年年年年 第第第第１１１１回回回回    あさぎりあさぎりあさぎりあさぎり町教育委員会会議録町教育委員会会議録町教育委員会会議録町教育委員会会議録（（（（要旨要旨要旨要旨））））    

    

日   時 令和２年１月８日（水） 午前１０時００分 

場   所 あさぎり町生涯学習センター 教育長室 

出 席 委 員 桑原茂和 矢野幸代 澤田光德 中村麻有 

欠 席 委 員  

事 務 局 職 員 

教育長 米良隆夫       教育課長 木下尚宏 

教育課長補佐 岡田哲郎    指導主事 小園貴寛 

教育課主幹 坂本幸治     教育課主幹 尾方直美 

傍 聴 人 なし 

会議録署名委員  澤田光德 

 

《《《《開会開会開会開会    午前午前午前午前１０１０１０１０時時時時００００００００分分分分》》》》 

１１１１    開開開開        会会会会 

○○○○木下課長木下課長木下課長木下課長  起立、願います。只今から、令和２年第１回教育委員会議を開催いたします。よろしくお願い

します。教育長挨拶をお願いいたします。 

    

２２２２    教育長挨拶教育長挨拶教育長挨拶教育長挨拶    

○○○○米良教育長米良教育長米良教育長米良教育長  では、改めまして、おはようございます。本年もよろしくお願いしたいと思います。＜一部

非公開案件につき内容は省略＞それから、本日から小・中学校のほうが第３学期を迎えました。もう朝か

ら本当にあの子供たちも元気よく登校しておりましたし、各交差点には、ＰＴＡの方それから交通指導員

さん、それからボランティアの方が立っておられて、子供たちの見守りをしてもらっておりました本当に

ありがたいなというふうに思っておりますし、冬休みも大きな事故等の報告はございませんでした。これ

も委員さん方のいろんな配慮のおかげというふうに思っております。ありがとうございました。それから、

成人式への参加もほんとありがとうございました。今年も１８１名だったでしょうか、参加がございまし

た。また、次代を担っていく大切な子供たちですので、またいろんな点から御指導等いただければと思い

ます。よろしくお願いいたします。今日も、報告と議案がございますが、どうか深い審議をよろしくお願

いしたいと思います。お世話になります。 

    

３３３３    会議録署名委員会議録署名委員会議録署名委員会議録署名委員のののの指名指名指名指名    

○○○○木下課長木下課長木下課長木下課長  ありがとうございました。３の会議録署名員の指名をお願いいたします。 

○○○○米良教育長米良教育長米良教育長米良教育長  本日は澤田委員にお願いいたします。 

○○○○澤田委員澤田委員澤田委員澤田委員  はい。 
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４４４４    会期会期会期会期のののの決定決定決定決定    

○○○○木下課長木下課長木下課長木下課長  続きまして会期の決定でございますが、令和２年１月８日１日限りでよろしいでしょうか。

（○「はい」という意見多数あり）はい、お願いいたします。 

 

議議議議            事事事事    

○○○○木下課長木下課長木下課長木下課長    次の５の非公開とする審議事項についてから、議案までは教育長のほうで進行をお願いいたし

ます。 

５５５５    非公開非公開非公開非公開とするとするとするとする審議事項審議事項審議事項審議事項についてについてについてについて    

○○○○米良教育長米良教育長米良教育長米良教育長  それでは、まず非公開とする審議事項につきましては、報告の（１）にあります学外就学の

専決についてと、それから、７の議案の第１号につきましては、非公開ということでお願いしたいと思い

ますが、ようございますでしょうか。（○「はい」という意見多数あり）はい、ありがとうございます。 

６６６６    報報報報            告告告告    

（（（（１１１１））））学区外就学学区外就学学区外就学学区外就学のののの専決専決専決専決についてについてについてについて    

＜＜＜＜非公開案件非公開案件非公開案件非公開案件につきにつきにつきにつき内容内容内容内容はははは省略省略省略省略＞＞＞＞    

    

７７７７    議議議議            案案案案    

議案第議案第議案第議案第１１１１号号号号    教員教員教員教員（（（（教諭教諭教諭教諭））））のののの懲戒処分懲戒処分懲戒処分懲戒処分についてについてについてについて    

＜＜＜＜非公開案件非公開案件非公開案件非公開案件につきにつきにつきにつき内容内容内容内容はははは省略省略省略省略＞＞＞＞    

○○○○米良教育長米良教育長米良教育長米良教育長     では、一応７までは終わらさせていただきます。では、あとはまた、課長のほうに戻したい

と思います。よろしくお願いいたします。 

    

８８８８    そそそそ    のののの    他他他他    

（（（（１１１１））））次回次回次回次回のののの教育委員会議教育委員会議教育委員会議教育委員会議のののの日時日時日時日時    

○○○○木下課長木下課長木下課長木下課長     それではその他に移ります。次回の教育委員会議につきましては、１月２８日火曜日１５時か

らの開催となりますので、よろしくお願いします。（○「はい」という意見多数あり）それでは起立願い

ます。これをもちまして、令和２年第１回教育委員会議を閉じます。お疲れ様でした。 

 

《《《《閉会閉会閉会閉会    午前午前午前午前１０１０１０１０時時時時５０５０５０５０分分分分》》》》 


